

中国车载榴弹炮国外参展



2月20日,中国北方工业公司推出的sh1型155MM车载榴弹炮在第十届阿布扎比国际防务展上展出。第十届阿布扎比国际防务展和首届海军防务展20日在阿联酋首都阿布扎比国家展览中心拉开帷幕。新华社发

伊朗军舰推迟“过河”

埃及苏伊士运河管理部门官员20日说,两艘伊朗军舰推迟两天过河。“哈尔克”号补给支援舰和“阿勒万德”号巡逻护卫舰20日靠近河南端,原定当地时间21日6时(北京时间12时)通过苏伊士运河。这名官员没有透露军舰推迟过河原因。 据新华社电

老贝赠送肚皮舞娘24件礼物 总价值超过20万英镑

意大利总理贝卢斯科尼日前送给嫖妓案女主角、肚皮舞娘卡莉玛·埃尔·马罗格,化名“鲁比”的24件礼物曝光,其中包括两块劳力士金表,每块价值4.5万英镑(约合48万元人民币)。这些礼物总值超过20万英镑(约合213万元人民币)。

此外,还有裘皮长围巾,价值1.5万英镑(约合16万元人民币);著名珠宝商Recarlo公司设计的钻石项链,价值1.2万英镑(约合13万元人民币);圣诞节期间,贝卢斯科尼送给24名女议员和13名参议员的钻石戒指,鲁比也有份;此外,贝卢斯科尼还曾允诺送她一辆奥迪R8轿车,但没有兑现。 李金良

全球最贵手包:380万美元 镶有18K黄金,4517颗钻石



2月20日,在卡塔尔首都多哈,“穆阿瓦德一千零一夜钻石手包”在多哈珠宝手表展上展出。这个手包镶有18K黄金和重约381.92克拉的4517颗钻石,估价高达380万美元。根据吉尼斯世界纪录,这是世界上最昂贵的手包。 新华社发

中国俩熊猫租给日本

“比力”和“仙女”同为5岁,租借期10年

1972年中日邦交正常化以来,共有9只熊猫旅日

来自中国的大熊猫“比力”和“仙女”定于21日晚抵达日本东京,连夜入住上野动物园。这是2008年4月大熊猫“陵陵”老死后,东京时隔3年再度迎来大熊猫。

根据东京都和中国野生动物保护协会达

成的意向,中方以租借形式向东京方面提供两只大熊猫,租期10年。

雄性熊猫“比力”身强力壮,雌性熊猫“仙女”憨态可掬,同为5岁。“这两头大熊猫,胃口好,爱活动,这两点非常重要。”上野动物园饲养

科大熊猫班“班长”仓持浩“一见钟情”。兽医田岛日出男则从他的专业角度予以首肯:“没有眼屎,不流鼻水,臀部摆动姿态优美。”为了迎接两只大熊猫,上野动物园耗资约9000万日元(约合人民币711万元)修整熊猫馆。 据新华社电

中国熊猫东游记

1972年,为纪念中日邦交正常化,中国大熊猫“康康”和“兰兰”首次来到日本,在日本掀起一股“熊猫热”。迄今,该国共饲养过9只大熊猫。

2008年5月,中国国家主席胡锦涛对日本进行了国事访问。访问期间,胡锦涛主席宣布,中方同意向东京上野动物园提供一对大熊猫开展合作研究。

韩特工正在偷机密情报 被人撞个正着

韩国媒体:犯下低级失误,情报机关无能

韩国国家情报院工作人员日前潜入印度尼西亚总统特使团在首尔下榻的饭店房间,从特使团的便携电脑上窃取机密,但不巧被特使团人员撞个正着,惊慌逃跑。韩国国家情报院表示否认。

《朝鲜日报》援引首尔警方和政府高层人士的话报道说,16日上午9时多,包括6名印尼部长级政府官员在内的印尼特使团刚刚离开位于首尔市中心的乐天饭店,准备前往青瓦台拜见李明博总统。两男一女3名韩国国情院工作人员就潜入印尼特使团房间,察看他们的笔记本电脑,并将U盘插入电脑窃取秘密。正当他们摆弄电脑时,不料一名印尼方面的工作人员进入房间,特工们不得不逃走。

据报道,韩国特工试图窃取印尼关于进口韩国高级教练机T-50、黑豹坦克等的价格等谈判战略情报。韩国政府一直致力于打开T-50的出口之路,但和阿拉伯联合酋长国、新加坡的谈判均未取得成果,之后就把全部精力都投向印尼。此次印尼特使团来韩访问的目的之一也是T-50。T-50每架售价2500万美元,韩国计划在2030年前出口1000架。

《朝鲜日报》说,韩国特工窃密失风事件曝光,暴露出韩国情报机关的无能。国情院犯下低级失误不但给国家形象抹黑,而且还有可能对T-50高级教练机的出口产生负面影响。

但是,国家情报院否认上述报道。国情院有关人士表示:“报道内容不是事实,我们坚决否认,我们没有做过报道所述的行为。”韩国警方则表示,乐天饭店安装的监控录像画面模糊,很难搞清潜入者的身份。警察说,“很可能是国际情报间谍组织所为”。 据新华社电

英国女王登广告招洗碗工

工作地点在白金汉宫,年薪约15.2万元人民币 议员:他们是否还没有听说过洗碗机?

英国女王伊丽莎白二世正在登广告招聘一名洗碗工,年薪达14200英镑(约15.2万元人民币)。工作地点在白金汉宫,但需要前往巴尔莫勒尔堡、桑德林汉姆别墅等英国皇室私人住宅出差。

应聘这一职位的人必须守时、可靠、能够在团队内工作、态度灵活、肯干。白金汉宫的一位发言人表示:“这是一个关系密切、人数很少的团队。当他们前往各地时,他们仍保留着小团队的气氛。当皇室前往巴尔莫勒尔堡或者其他地方时,团队也要前往那里。这是一个由王室年俸出资的正式职位。”

对此,代表包括巴尔莫勒尔在内的东北苏格兰选区议员莫琳·瓦特调侃道:“他们是否还没有听说过洗碗机?” 据2月21日《环球时报》宋华

国美电器北环店 2月25日盛大开业

——预存定金十倍增值,购单件满600送微波炉



几十元的概念,也不是仅就少量商品让利消费者。本次降价活动覆盖面之广,力度之大,光赠品就采购了近百万元,整个活动期间,惊爆特价机,超低特价机、常规特价机等充沛的低价商品资源将最大范围的满足消费者的需求。

国美北环店开业 3C产品全线让利

近日,学生纷纷返校,手机、电脑、数码产品等都开始进入热销期。国美北环店2月25日盛大开业,将针对学生群体推出让利活动。而且还将根据不同消费群体的需求将产品进行了细分陈列:如价格优惠、性价比高的学生机型,娱乐功能强、外形靓丽的时尚机型,以苹果IPAD、苹果极致轻薄笔记本为代表的伴侣机型。

作为2011年增长势头较猛的平板电脑也将是这次活动的主角之一,长城GPAD、汉王TouchPad、东芝AS100、国美飞触二代等平板电脑新品也位列其中。尤其飞触二代平板电脑因其超高性价比受到了消费者的广泛青睐。据悉,飞触二代平板电脑采用了android 2.1版本操作系统,具备全球定位GPS导航、视频通话、电视输出等功能,还支持WIFI、有线宽带、3G全方位上网方式。

国美北环店,金牌服务更贴心

除卖场环境改造,河南国美北环店还进行了卖场服务的进一步完善升级。促销人员在产品知识、服务水平等方面都将进一步提升,让顾客通过专业的家电知识讲解,温馨周到的服务享受完美的购物体验。同时,国美金牌服务在北环店再度升级,开辟金牌服务绿色通道,为广大顾客提供快捷、高效、完善的服务。

樊无敌/文

据悉,此次国美北环店2月25日盛大开业,除了升级卖场购物环境外,还将推出2011年春季第一波促销风潮,购单件满500送300,单件满600送微波炉,以及预交定金十倍增值,套购满额送iphone4手机等;其次,北环店还引进了更多新品牌,如具有100多年悠久历史的欧洲家电著名品牌伊莱克斯空调等,家电品类也更为全面。此外,该店人性化设计舒适和谐的卖场环境、与世界同步时尚新品、市场最低的产品价格、品牌化的售后服务等,引领着与世界潮流同步的消费观念,让顾客彻底体验与众不同的产品和服务。

国美电器规模优势拉升北环店一体化消费

在国美电器的规模优势的支持下,北环店凭借低价策略、诚信保障等优势,保证消费者在国美享受到名品低价的超优惠待遇,这是吸引消费者的根本原因。国美电器北环店也因此获得了快速发展,成为郑州北区家电卖场的领跑者,不仅每次让利促销吸引着广大市民,而且也成为同行业的风向标。

2月25日-27日,国美北环店开业庆典期间,将配备最充裕的资源、新品、惊爆折扣、超值大礼,为绿城消费者在此让利酬宾。据国美北环店负责人透露,此次北环店盛大开业,国美所有商品绝对不是仅仅比市场价低几元或